




 

 

  

1. Опис навчальної дисципліни «Фінансове право» 

Найменування 

показників 

Галузь знань, спеціальність, 

освітньо- професійний ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів 

ECTS - 4 

Галузь знань: 08 Право Блок обов’язкових 

дисциплін, 

Цикл професійної 

підготовки 

Змістових модулів 

– 2 (7 – й семестр) 
Спеціальність: 081 Право 

 

Рік підготовки 

4-й 

Загальна кількість 
годин – 120 год. 

Семестр 

7-й 

Лекції 

Тижневих годин 

для денної форми 

навчання: 

аудиторних — 3  

Освітньо-професійний 

ступінь: фаховий молодший 

бакалавр 

15 год. 

Практичні, семінарські 

30 год. 

     Лабораторні  

- 

Самостійна робота 

72 год. 

Індивідуальні завдання: 

3 год. 

Вид контролю: 

Екзамен,  
7 – й семестр 



 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

2.1. Мета вивчення дисципліни 

 Провідну роль у розв’язанні проблеми фінансового оздоровлення 

України, створенні сучасного ринкового господарства відіграє фінансова 

політика держави та її втілення шляхом розбудови норм та інститутів 

фінансового права, що є визначальними в системі засобів економіко-правового 

регулювання, зокрема в механізмі регулювання з боку держави суспільних 

відносин, які виникають з приводу мобілізації, розподілу та використання 

централізованих і децентралізованих фондів коштів.  

Саме тому знання відповідних норм фінансового права, механізму їх дії 

стали об’єктивною необхідністю для широкого кола правознавців, економістів 

апарату законодавчих і виконавчих органів державної влади, підприємств, 

установ, організацій.  

Будучи фундаментальною, загальнотеоретичною наукою, теорія держави 

і права є базовою навчальною дисципліною юридичного інституту, яка 

допомагає у підготовці спеціалістів-правників для органів юстиції, судів, 

прокуратури, органів внутрішніх справ, юридичних служб, приватних 

підприємств та громадських організацій. 

  Програма фінансового права і права виходить з основного завдання цього 

курсу в нинішніх умовах: сприяти забезпеченню підготовки правників високої 

кваліфікації, готових і здатних брати участь у розбудові суверенної, правової, 

демократичної держави. 

 

2.2.Завдання вивчення дисципліни 

В результаті проведення лекцій студенти повинні знати структуру і зміст 

курсу, вміти знаходити зв’язок між темами курсу та іншими юридичними 

дисциплінами, а  також вміти використовувати отримані знання для вирішення 

практичних задач. 

  В результаті вивчення курсу «Фінансове право» студенти повинні: 

 використовувати загальні поняття і категорії; 

 застосовувати теоретичні знання в юридичній практиці; 



 

 

 знаходити необхідну юридичну та іншу літературу для поповнення 

своїх теоретичних знань; 

 розрізняти окремі типи, форми держави та характерні їм функції; 

 визначати основні шляхи побудови суверенної, соціальної, 

демократичної правової держави; 

 розмежовувати правові відносини в суспільстві; 

 давати аналіз і тлумачення нормам права, нормативно-правовим актам; 

 використовувати правові процедури захисту прав і свобод людини; 

 обґрунтовувати законність і доцільність прийнятих правових рішень; 

 виділяти основні етапи і стадії правотворчого процесу. 

 

2.3.  Найменування та опис компетентностей, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 

   В результаті вивчення дисципліни ―Фінансове право‖ студенти повинні: 

володіти такими загальнокультурними компетенціями (ЗК) 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Уміння планувати та організовувати свою професійну діяльність. 

ЗК6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК7. Грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним 

чином їх обґрунтовувати.  

ЗК9. Вміння працювати самостійно, проявляти добросовісність, 

дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність, а також працювати у 

команді колег за фахом.  

ЗК10. Здатність приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати 

інтереси та мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з 

протилежними інтересами. 

В результаті вивчення дисципліни  ―Фінансове право‖ студенти повинні 

володіти  такими фаховими компетентностями (ФК) 

ФК4. Уміння реалізації та застосування норм матеріального і процесуального 

права.  

ФК5. Уміння застосувати знання у практичній діяльності при моделюванні 



 

 

правових ситуацій.  

ФК7. Здатність застосовувати юридичну аргументацію.  

ФК8. Здатність аналізувати правові проблеми та формувати правові позиції. 

 

2.4.Передумови для вивчення дисципліни 

Фінансове право є системоутворюючою, фундаментальною, базовою, 

основною навчальною дисципліною для всієї юриспруденції, яка вводить у 

вивчення решту юридичних дисциплін і є основою їх пізнання. 

 

2.5.Програмні результати навчання 

  Згідно з вимогами освітньо-професійної програми, студенти повинні 

досягти програмних результатів навчання (ПРН): 

ПРН5. Використовувати у професійній діяльності нормативно- правові акти 

України та рекомендації належних правозастосовчих (законодавчих, судових, 

правоохоронних тощо) практик у галузі юридичної освіти та науки  

ПРН6. Оприлюднювати серед фахівців і нефахівців юридичну інформацію, ідеї, 

проблеми, рішення та власний досвід в галузі професійної діяльності  

ПРН7. Використовувати державну та іноземну мову на професійному рівні  

ПРН8. Нести професійну відповідальність за прийняті правові рішення, у тому 

числі у непередбачуваних умовах  

ПРН9. Використовувати інноваційні підходи для вирішення професійних 

завдань  

ПРН10. Навчатись з високим рівнем автономності та академічної доброчесності  

ПРН11. Здійснювати аналіз змісту нормативно-правових актів та проводити 

правову експертизу.  

ПРН12. Формулювати та обґрунтовувати юридичні висновки, пропозиції, 

рекомендації ПРН13. Застосовувати загальні вимоги правової норми до 

конкретної життєвої ситуації шляхом прийняття відповідного рішення  

ПРН14. Здійснювати правову допомогу у захисті прав і законних інтересів 

громадян  

ПРН15. Складати документи, в яких відображається або посвідчується 



 

 

інформація, що має правове значення  

ПРН16. Ведення юридичної справи, як здійснення певного комплексу 

процесуальних юридично значущих дій, пов'язаних з вирішенням конкретної 

життєвої ситуації  

РН17. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на підставі 

нормативно-правових актів України та етичних стандартів правничої професії 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

Тема 1. Фінанси і фінансова діяльність держави. Предмет, метод та 

система фінансового права 

Сутність та визначення поняття «фінанси». Призначення та функції 

фінансів. Приватні та публічні (державні) фінанси. Фінансові ресурси та їх 

види. Поняття фінансової системи. Структурні елементи фінансової системи 

держави. Особливості фінансової системи України в сучасний період. Поняття 

та зміст фінансової діяльності держави. Значення та організаційно-правові 

особливості фінансової діяльності держави. Принципи фінансової діяльності 

держави. Правові форми і методи фінансової діяльності держави. Фінансово-

правові акти. 

Предмет фінансового права. Метод фінансово-правового регулювання. 

Поняття фінансового права. Система фінансового права. Загальна частина 

фінансового права. Особлива частина фінансового права. Джерела фінансового 

права. Особливості та класифікація фінансово-правових норм. Структура 

фінансово-правової норми. Поняття та особливості фінансових правовідносин. 

Види фінансових правовідносин, їх суб’єкти. Права та обв’язки учасників 

фінансових правовідносин. 

Тема 2. Правові засади фінансового контролю в Україні 

Фінансовий контроль як засіб забезпечення законності та фінансової 

дисципліни. Поняття та суть фінансового контролю. Завдання, об’єкти та 

суб’єкти фінансового контролю. Поняття методів і форм фінансового 

контролю. Сутність ревізії як методу фінансового контролю та види ревізій. 



 

 

Сутність перевірки як методу фінансового контролю та види перевірок. 

Система органів державного фінансового контролю. Особливості 

фінансового контролю органів місцевого самоврядування. Система 

внутрішньогосподарського контролю. Поняття аудиту як фінансового 

контролю. Види аудиторського контролю. 

Тема 3. Відповідальність за порушення фінансового законодавства 

Поняття фінансового правопорушення. Суб’єкти фінансового 

правопорушення. Види юридичної відповідальності за порушення фінансового 

законодавства. 

Характеристика юридичної відповідальності за порушення бюджетного, 

податкового, банківського, валютного законодавства України та законодавства 

у сфері страхування. 

Порушення, що мають місце у сфері формування та виконання бюджету. 

Податкові правопорушення. Порушення у сфері діяльності банківських 

установ. Правопорушення на валютному та страховому ринках. 

 

Змістовий модуль ІІ. Особлива частина фінансового права 

Тема 4. Бюджетне право. Бюджетна система України 

Поняття та значення бюджету. Бюджет як економічна категорія. Бюджет 

як правова категорія. Функції бюджету. Особливості бюджетного 

законодавства України. Бюджетний кодекс як джерело бюджетного права. 

Загальна частина бюджетного кодексу. Особлива частина бюджетного кодексу. 

Загальний і спеціальний фонди бюджету. Позабюджетні фонди. Резервний 

фонд бюджету. Порядок використання коштів із резервного фонду. 

Поняття та особливості бюджетного права в Україні. Бюджетно-правові 

відносини, їх особливості та види. Суб’єкти бюджетних правовідносин. 

Поняття та види бюджетно-правових норм. Поняття бюджетного устрою. 

Поняття бюджетної системи. Склад бюджетної системи України. Поняття 

місцевого бюджету. Принципи бюджетної системи України. Особливості 

зведено бюджету. Бюджетна класифікація, її поняття та основні елементи. 

Доходи та видатки бюджету, їх класифікація. Поняття та сутність бюджетного 



 

 

дефіциту і профіциту. Залишок бюджетних коштів. 

Поняття бюджетних повноважень та їх види. Міжбюджетні відносини в 

Україні. Сутність та методи бюджетного регулювання держави. Поняття та 

види міжбюджетних трансфертів. 

Тема 5. Бюджетний процес в Україні 

Поняття, сутність та особливості бюджетного процесу. Поняття 

бюджетного періоду та бюджетного циклу. Особливості стадій бюджетного 

процесу. Склад учасників бюджетного процесу. Розпорядники бюджетних 

коштів та їх функції. Бюджетні запити. Бюджетні призначення та бюджетні 

асигнування. Основні напрямки бюджетної політики на наступний бюджетний 

період. Перелік документів до проекту закону про Державний бюджет України. 

Поняття бюджетного правопорушення, його зміст. Відповідальність за 

порушення бюджетного законодавства 

 

Тема 6. Правове регулювання публічних доходів. Податкове право 

Поняття та сутність публічних доходів. Поняття державних доходів та їх 

види. Місцеві доходи. Поняття доходів бюджетів. Особливості класифікації 

публічних доходів. 

Визначення поняття «податок». Податки та їх характерні ознаки. Функції 

податків. Види неподаткових доходів. Поняття податкового платежу та збору. 

Сутність та завдання податкового права як елементу фінансового права. 

Поняття та види податкових правовідносин та податкових норм. 

Податковий кодекс України як джерело податкового права. Юридичний склад 

податку. Суб’єкт податку. Об’єкт оподаткування. Ставка оподаткування. 

Платник податку. Джерела податкового права. Основні елементи податкового 

закону. Загальнодержавні і місцеві податки в Україні. Поняття податкової 

системи. 

 

Тема 7. Правове регулювання державних видатків і кошторисно- 

бюджетного фінансування 

Поняття витрат держави, їх характерні особливості та принципи 



 

 

фінансування. Особливості витрат держави в нових умовах господарювання. 

Поняття та принципи бюджетного фінансування. 

Основні принципи, методи та джерела фінансування галузей народного 

господарства. Порядок фінансування промисловості і капітальних вкладень. 

Проектно - кошторисна документація. Джерела фінансування капітальних 

вкладень. Фінансування капітального будівництва та капітального ремонту в 

системі органів внутрішніх справ. 

Поняття та сутність кошторисно-бюджетного фінансування, принципи та 

об’єкти фінансування. Кошторис як основний фінансовий план витрат 

бюджетної установи. Правове значення кошторису витрат бюджетної установи 

на її утримання, порядок розробки та застосування. Види кошторисів витрат. 

Порядок фінансування соціально-культурних заходів і соціального 

захисту населення. Порядок фінансування охорони здоров’я та фізичної 

культури. Порядок фінансування обороноздатності держави. Порядок 

фінансування державних органів законодавчої і виконавчої влади. 

Тема 8. Правові основи державного кредиту. Державний борг 

Сутність державного кредиту, його принципи і форми. Визначення 

відмінностей між державним та банківським кредитом. Поняття державних і 

місцевих запозичень. Інститут державних і місцевих запозичень. Принципи 

державних і місцевих запозичень. 

Поняття та сутність державного боргу. Види і форми державного боргу. 

Управління державним і місцевим боргом. Поняття державних позик. Облігації 

внутрішніх державних позик та їх види. Облігації зовнішніх державних позик 

та їх види. Облігації місцевих позик. Казначейські зобов’язання. 

 

Тема 9. Правові основи страхування 

Поняття страхування та його риси. Сутність і функції страхування. 

Історія виникнення і розвитку страхової справи у світі. Структура 

національного страхового ринку. Страхова компанія. 

Основні галузі і види страхування. Майнове страхування. Особисте 

страхування. Соціальне страхування. Страхування цивільної відповідальності. 



 

 

Страхування підприємницьких ризиків. Співстрахування та перестрахування. 

Добровільне та обов’язкове страхування. Класифікація фінансово-

правових взаємовідносин у сфері страхування. Зміст та особливі умови 

договору страхування. Організація нагляду та контролю за страховою 

діяльністю в Україні. 

 

Тема 10. Правові основи банківської діяльності 

Поняття та структура банківської системи України; взаємозв’язки між її 

елементами по горизонталі і вертикалі. 

Національний банк України, його правовий статус, функції. Структура 

Національного банку України, керівні органи. Характеристика заходів, які 

застосовуються Національним банком України до порушників фінансової 

дисципліни. 

Правовий статус та види комерційних банків за спеціалізацією 

діяльності. Порядок створення, реорганізації і ліквідації комерційного банку. 

Характеристика базових операцій комерційних банків. Правові основи 

кредитування. Поняття, принципи і види кредитів. Забезпечені кредити. 

Предмет застави при кредитування. Іпотека. Правова природа взаємозв’язку 

між банком і позичальником. Структура і зміст кредитного договору. 

Порядок відкриття рахунку у банку. Правові форми безготівкових 

розрахунків. Основні платіжні документи. 

Характеристика сумнівних і значних операцій. Відповідальність банків та 

їх клієнтів за порушення фінансової дисципліни. 

 

Тема 11. Правове регулювання грошового обігу та розрахунків. 

Поняття грошової системи. Грошова система України та її розвиток у 

сучасних умовах. 

Принципи побудови грошової системи та її структура. Елементи 

грошової системи. Правові основи грошового обігу в Україні. Грошова 

реформа: поняття, види. Етапи проведення грошової реформи в Україні. 

Правила ведення безготівкових розрахунків. Форми платіжних 

документів, які підтверджують безготівкові розрахунки. 



 

 

Порядок ведення касових операцій в Україні. Форми касових документів, 

за допомогою яких оформлюються касові операції. Компетенція керівника 

організації, головного бухгалтера та касира при здійсненні касових операцій. 

Контроль за веденням касових операцій. Порядок проведення ревізії каси 

та оформлення її результатів. 

 

Тема 12. Правові основи валютного регулювання та контролю. 

Поняття валюти та валютних цінностей. Поняття валютної операції. 

Правовий режим валютних операцій. 

Ліцензування валютних операцій комерційних банків. Порядок надання 

ліцензій на здійснення операцій з валютними цінностями, їх види. 

Загальні положення про розрахунки в іноземній валюті на території 

України. Правила здійснення операцій з купівлі та продажу іноземної валюти 

готівкою. Операції з продажу валюти на Міжбанківській валютній біржі. 

Валютний контроль та органи, що його здійснюють. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4. Структура навчальної дисципліни. 

№ 

п/п 
Найменування тем і розділів 

Всього Лекцій 

 

Прак- 

тичних 

 

СРС 

 

ІРС 

 

 

Літера- 

тура 

  

Змістовий модуль 1. Загальна частина 

1  Фінанси і фінансова діяльність держави. 

Предмет, метод та система фінансового 

права 

14 2 2 10  [1,4,8,9

,11,18] 

2 Правові засади фінансового контролю в 
Україні 
 

14 2 2 10  [1,2,4] 

3 Відповідальність за порушення 
фінансового законодавства 
 

16 2 4 10  [1,5,7] 

 
Разом за модулем 1 

44 6 8 30   

 

Змістовий модуль ІІ. Особлива частина фінансового права 

4 Бюджетне право. Бюджетна система 

України 

9  4 5  [1,5,8,1

2] 

5 
Правове регулювання публічних 
доходів. Податкове право 

11 2 4 5  [1,5,8,1

2] 

6 Правове регулювання державних 

видатків і кошторисно- бюджетного 

фінансування  

9 2 2 5  [1,4,8,9

,11,18] 

7 Правові основи державного кредиту. 

Державний борг  

12 2 2 5 3 [1,5,8,1

2] 

8 Правові основи страхування 
 

9  4 5  [1,4,8,9

,11,18] 

9 Правові основи банківської діяльності 
 

9 2 2 5  [1,5,8,1

2] 

10 Правове регулювання грошового обігу 
та розрахунків. 
 

7  2 5  [1,5,8,1

2] 

11 
Правові основи валютного регулювання 
та контролю. 

10 1 2 7  [1,5,8,1

2] 

 Разом за модулем 2 76 9 22 42 3  

 Усього годин 120 15 30 72 3  

 

 



 

 

5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 Предмет, метод і джерела фінансового права. 2 

2 Фінансова діяльність держави, її правові аспекти,, 2 

3 Фінансово-правові норми фінансово правові відносини 2 

4 Правові основи фінансового контролю в Україні. 2 

5 
Бюджетне право і бюджетний устрій України. 

2 

6 Бюджетний процес в Україні. 2 

7 Система оподаткування в Україні. Непрямі податки. 2 

8 Податок на прибуток підприємств. 2 

9 Правове регулювання податків з населення. 2 

10 Податки що сплачують юридичні й фізичні особи. 2 

11 Відповідальність за порушення податкового законодавства. 2 

12 Правові засади держаного кредиту 2 

13 Правові основи страхування. 2 

14 Система державних видатків в Україні. 2 

15 Правові основи кошторисно-бюджетного фінансування 2 

 

6. Самостійна робота 

Самостійне завдання виконується у вигляді реферату обсягом до 20 

сторінок. Метою виконання самостійного завдання є закріплення рівня 

теоретичних знань, набутих під час лекційних занять та індивідуальної роботи. 

Завдання вибирається студентом у відповідності з номером у списку групи. 

  Поля : верхнє, нижнє та ліве – 20 мм, праве – 10 мм. Робота може бути 

рукописною або друкованою і виконується українською мовою. 

     

№ 

з/п 
Тема курсу та тематика СРС 

Термін 

контролю 

3-й семестр 

1 

Завдання та функції Державної податкової адміністрації 

України. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 



 

 

Разом за тему  10 

2 

Зміст та особливості аудиторської діяльності. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

Разом за тему 10 

3 

Система державних органів, які здійснюють керівництво 

фінансовою діяльністю в України. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

Разом за тему  10 

4 

Загальна характеристика операцій банків щодо залучення 

коштів 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

Разом за тему  5 

5 

Види та правила відкриття рахунків у банківських 

установах. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

Разом за тему  5 

6 

Поняття державного кредиту. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

 Разом за тему  5 

7 

Податок з власників автотранспортних засобів.. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

 Разом за тему  5 

8 

Основні види банківських операцій. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

 Разом за тему  5 

9 

Поняття і види валютних операцій. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

 Разом за тему  5 

10 Принципи ведення касових операцій в Україні.  



 

 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 Разом за тему  5 

11 

Характеристика об’єктів валютних правовідносин. 

1. Скласти тестові завдання з теми (2-3 до кожного питання 

плану практичного заняття). 

2. Скласти глосарій до теми з 10 термінів. 

 

 Разом за тему  7 

 Разом  72 

 

7. Індивідуальні завдання. Теми рефератів: 

1. Фінанси і фінансова діяльність держави. Предмет, метод та система 

фінансового права 

2. Правові засади фінансового контролю в Україні 

3. Відповідальність за порушення фінансового законодавства 

4. Бюджетне право. Бюджетна система України 

5. Бюджетний процес в Україні 

6. Правове регулювання публічних доходів. Податкове право 

7. Правове регулювання державних видатків і кошторисно- бюджетного 

фінансування 

8. Правові основи державного кредиту. Державний борг. 

9. Правові основи страхування 

 

8. Методи навчання 
 

У навчальному процесі застосовуються: лекції, практичні, в тому числі з 

використанням мультимедійного проектора та інших ТЗН; індивідуальні 

заняття; робота в Інтернеті; виконання індивідуальних завдань. 

 

9. Методи контролю 

 

В процесі вивчення дисципліни «Фінансове право» використовуються   

наступні методи оцінювання навчальної роботи студента: 

• поточне тестування та опитування; 

• підсумкове тестування по кожному змістовому модулю; 

• директорська контрольна робота; 



 

 

• оцінювання виконання індивідуального завдання; 

• екзамен; 

Підсумковий бал (за 100 - бальної шкалою) з дисципліни «Фінансове 

право» визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги 

кожної складової залікового кредиту: 

 
7-й семестр (екзамен) 

Заліковий модуль 

1 

Заліковий 

модуль 2 

Заліковий 

модуль 3 

Заліковий 

модуль 4 

Сума 

Теми 1 - 6 

(модульна контр. 

роб., поточне 

оцінювання, 

тестовий 

контроль) 

Директорська 

контрольна 

робота 

Теми 1- 9 

 

Середнє 

арифметичне 

по поточним 

оцінкам 

 

 

Екзамен  

20 % 25% 15% 40 % 100 % 

Тиждень (7) Тиждень (15) Тиждень 

(15) 

Згідно графік 

навч. процесу 

 

 

Шкала  оцінювання (переведення) 

За шкалою  

коледжу 
За національною шкалою За шкалою ECTS 

90 – 100 відмінно А (відмінно) 

85 – 89 
добре 

В (дуже добре) 

75 – 84 С (добре) 

65 – 74 
задовільно 

D (задовільно) 

60 – 64 E (достатньо) 

35 – 59 
незадовільно з можливістю 

повторного складання FX 

1 – 34 
незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом 
F 

 

 «ВІДМІННО» - знання глибокі, міцні, системні. Студент вміє 

застосовувати їх для виконання завдань пошукового характеру, може 

самостійно оцінювати різноманітні ситуації, явища, виявляти й відстоювати 

власну позицію. 

        «ДОБРЕ» - відповідь повна, правильна, логічна, обґрунтована, хоча їй 

бракує власних суджень. Студент вміє робити висновки, виправляти допущенні 

неточності, він знає суть понять, явищ, вміє пояснити основні теоретичні 

положення, може самостійно застосовувати знання в типових ситуаціях. 

        «ЗАДОВІЛЬНО» - відповідь правильна, але недостатньо осмислена. 

Студент розуміє основний навчальний матеріал, здатний з помилками й 



 

 

неточностями дати визначення понять, сформулювати теоретичні положення. 

Вміє застосовувати знання при виконанні завдань за зразками. 

        «НЕЗАДОВІЛЬНО» - відповідь зі значними помилками і неточностями, 

студент відтворює менш як половину навчального матеріалу, має нечіткі 

уявлення про об’єкт вивчення, елементарні завдання виконує лише за 

допомогою викладача 

 

10. Методичне забезпечення 

 

1. Робоча навчальна програма з дисципліни: «Фінансове право»  

2. Матеріали комп’ютерних презентацій лекційного курсу «Фінансове право»   

3. Питання для підготовки до здачі екзамену. 

4. Питання для поточного контролю. 

5. Тестові  завдання. 

6. Презентації. 

7. Пошукові роботи студентів. 

8. Завдання для  проведення модульного контролю,  ДКР.  

 

11. Рекомендована література 

Основна 

1. Конституція України (У ред. від 28.06.96). — Харків: Консум, 2021.  

2. Бугулов В. М., Бугулова Т. В. Національний банк та його операції: Конспект 

лекцій. — К.: МАУП, 2017.  

3. Василик О. Д. Державні фінанси України: Навч. посіб. — К.: Вища шк., 2020.  

4. Гега П. Т. Правовий режим оподаткування в Україні. — К.: Юрінком, 2015.  

5. Загородиш А. Г., Вознюк Г. Л., Смовженко Т. С. Фінансовий словник. — Л., 

2016.  

6. Опришко В. Ф. Міжнародне економічне право: Підручник. — К.: Либідь, 

2015. 

 7. Орлюк О. П. Банківська система України: правові засади організації. — К.: 

Юрінком Інтер, 2013.  

8. Словник термінів ринкової економіки. — К.: Глобус, 2016.  

9. Фінанси України при переході до ринку: теорія і практика // Зб. наук. праць. 

— Луцьк, 2016.  

10. Фінансове право: Курс лекцій / В. А. Предборський, Л. А. Жук, А. Г. 

Зюнькін та ін. — К.: Правові джерела, 2018.  

11. Фінансове право: Навч. посіб. для студ. юрид. вузів та ф-тів. — К., 2015.  



 

 

12. Фінансове право: Підручник / Е. О. Алісов, Л. К. Воронова, С. Т. 

Кадькаленко та ін. — Х.: Консум, 2018.   

13. Фінансові санкції за законодавством України / Відп. ред. В. С. Ковальський. 

— К.: Юрінком Інтер, 2016. 

 60. Фінансове право: Навч.-метод. посіб. — Ірпінь: Академія ДПС України, 

2013.  

14. Фінансове право України: Підручник / Г. В. Бех, О. О. Дмитрик, І. С. 

Криницький / За ред. М. П. Кучерявенька. — К.: Юрінком Інтер, 2014. 

 


